

RASPORED SVETIH MISA

27.7.2020. – 2.8.2020.

PONEDJELJAK, 27. srpnja 2020. - Gorazd, Ljerka, Ljiljana

18:00 -

UTORAK, 28. srpnja 2020. - Viktor, Samson, Melkior

18:00 -

SRIJEDA, 29. srpnja 2020. - sv. MARTA

18:00 -

ČETVRTAK, 30. srpnja 2020. - Julija, Maksima

18:00 -

PETAK, 31. srpnja 2020. - sv. IGNACIJE LOYOLA

18:00 -

SUBOTA, 1. kolovoza 2020. - sv. ALFONSO de LIGOURI

7:30 -

NEDJELJA, 2. kolovoza 2020. - 18. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +FRANJO Bolšec, god. i ob. Bolšec

9:00 - sv. Martin, Martinščina

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO

18:00 - svetište MBG +MAGDALENA Ferenčak; +BRANKA Krsnik, god., SLAVICA i LJUDEVIT Rizman i INES Mrkoci; +JOSIP i JOSIPA Rizman; +JOSIP i DRAGUTIN Labaš, TOMO, JOSIP i IVKA Bezak, FRANJO Benković i OLGA Ivančić; +ŠTEFANIJA i TOMO Benković



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

26.7.2020. – 2.8.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 721

SV. ANA I JOAKIM – 17. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 13, 44 - 52).

U ono vrijeme, reče Isus mnoštvu - „Kraljevstvo je Nebesko kao kad je blago skriveno na njivi - čovjek ga pronade, sakrije - sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu.

Nadalje, Kraljevstvo je Nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem - pronade jedan dragocjeni biser - ode, rasproda sve što ima i kupi ga.

Nadalje, Kraljevstvo je Nebesko kao mreža bačena u more da se zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace.

Tako će biti i na svršetku svijeta! Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli?“

Odgovore Mu - „Jesmo!“ A On će im - „Stoga, svaki pismoznanc upućen u Kraljevstvo Nebesko, sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.“

Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande.

Riječ Gospodnja!

KRALJEVSTVO JE NEBESKO KAO...

Kraljevstvo Božje je novi svijet kojemu težimo - svijet ispunjen pravdom, ljubavlju, razumijevanjem, istinskim bogoljubljem i čovjekoljubljem, a sve započinje i završava s Isusom Kristom i Njegovim navještajem Radosne vijesti svim ljudima.

Kao takvo, Kraljevstvo Božje nam je zadano kao cilj koji valja ostvariti, a put kojim se postiže je u nasljedovanju Krista. No, iako kao kršćani načelno znamo značenje Kraljevstva Božjeg, Njegov duboi smisao teško je dokučiti. Isto je bilo i u Kristovo vrijeme, pa je zato Isus vrlo često objašnjavao značenje Kraljevstva Božjeg svojim slušateljima, a posebno apostolima kroz razne prisposode. Prisposode su priče iz svakodnevnog života kojima je prvotna svrha pojasniti ljepotu i vrijednost Božjega Kraljevstva, kao i način na koji se ono ostvaruje. Novi Zavjet pun je prisposoda, a svaka od njih otkriva po neki vid Kraljevstva Božjega, dok sve zajedno ukazuju na neizmjernu vrijednost i važnost ostvarenja vladavine Božje već ovdje na zemlji. Prisposode koje nam ove nedjelje Krist donosi i naglašava poučavaju nas da Bog želi spasenje svih ljudi te da želi da u svijetu bude samo dobro, no stvarnost u kojoj živimo, pokazuje kako na ovozemaljskom moru žive i oni dobri i oni malo manje dobri, odnosno ima onih koji se svim snagama trude širiti Kraljevstvo Božje, ali ima i onih koji to zajedništvo žele uništiti, podlažući se 'zavodniku ljudi' te djelujući protiv Božjih zapovijedi. Iako je to tako, prisposode nas poučavaju da treba biti strpljiv te da konačan sud treba prepustiti Bogu, jer On daje da 'sunce izlazi dobrima i zlima', a još više zato jer daje priliku da se i ti malo manje dobri promjene i postanu širitelji Kraljevstva Božjeg. S druge strane, tu je i prisposoda o blagu i dragocjenom biseru koje ne smijemo zaobići jer nas poučavaju o uzvišenosti i neizmjernoj vrijednosti Kraljevstva Božjeg, prema kojima oni koji razumiju toliku ljepotu Božje vladavine u svom srcu, u Crkvi i u cijelom društvu, sve drugo smatraju manje važnim i nebitnim u usporedbi s onim što je Krist ostvario svojim vazmenim otajstvom.

Prema tim i drugim prisposobama, Kraljevstvo je Božje tako poziv da nastavimo Kristovo djelo spasenja i da 'do na kraj zemlje' naviještamo ta sveta i uzvišena otajstva.

Umrli: ŠTEFANIJA Pakšec, 1925., Vojnovac.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni:

Dar za Crkvu: obitelj Kovačić, Petrova Gora 149A;

obitelj DRAGICE Pakšec, Vojnovac 28.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ-u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Od ponedjeljka 27. srpnja 2020. nema svetih misa kroz tjedan, osim u **nedjelju** kada su svete mise **po redovitom rasporedu** – u **7:30** i **11:00** sati u **župnoj crkvi sv. Ane**, u **9:00** sati u **kapeli sv. Martina u Martinšćini** i u **18:00** sati u **svetištu MBG**.
- U slučaju sprovoda kroz sljedeći tjedan, **javiti se zvonarki – gospođi Danici Horvat na kontakt broj: 098 954 0978**.
- Sve potvrde koje su vam potrebne za kumstvo, možete podići u župnom uredu od 7. kolovoza 2020.
- **Veliko HVALA svima koji su se uključili i pripomogli oko priprema za proslavu župnog blagdana sv. Ane!**
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razlas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- U slučaju smrti nekog od člana obitelji, obitelj je dužna doći prvo u župni ured kod svećenika, kako bi dogovorili sve u vezi posljednjeg ispračaja. Po potrebi, može se nazvati na kontakt broj župnog ureda: **049/430-040**.
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.